

两成“农业人口”被拒之门外，而“门内”农民也积极性不高

海南：家电下乡不温不火

6838万元补贴仅发放904万元

本报讯(记者赖凯)记者日前从海南省商务厅和财政厅了解到，截至10月30日，该省已下拨中央补贴资金3838万元及地方配套资金3000万元，用于补贴农民购买家电，而统计到的全省销售家电下乡产品中已补贴38199台(件)，仅有904万元。

业内人士认为，补贴资金共计6838万元，仅发放904万元，说明家电下乡可能处于不温不火的状态，并没有出现想象中农民欢呼雀跃、争相购买家电产品的火爆场面。

对于这种现象产生的原因，业内人士透

露，随着“家电下乡”工程的推广开展，一些非法厂商盗用家电下乡名义，利用低价回收废旧彩电，企图通过简单翻新，出售牟取暴利。此外，一些打着家电下乡擦边球虚假宣传误导消费者的行为，也出现在消费过程中。部分家电企业，打着团购价的旗子，明确表示非农户消费者虽然享受不到国家的财政补贴，但可以享受到团购价，这类现象影响了农民的消费积极性。

此外，部分乡镇一级的销售网点反映，其经营家电下乡产品利润微薄，不及经营其它

家电产品利润多。因此，他们对销售家电下乡产品积极性不高。

对此，全省工商系统展开整顿。取缔无照家电下乡经营户1户，查处违法案件7件，其中查处销售不合格和假冒伪劣案件3件，查处销售不合格和假冒伪劣家电21台，查处销售假冒伪劣家电等案件4宗，罚没款27.4万元，查扣假冒伪劣电视机5台、燃气炉84个、汽车配件86件、摩托车配件17362件。

采访中，记者还了解到，目前海南省农垦职工还享受不到家电下乡优惠政策。海南省

现有人口854万人，其中农村人口498.48万人，共107.86万户。海南省农垦辖区现有人口103万人(占海南省农村人口比例为21%)，实际上都是从事农业作业，但都属于非农业户口，因此不能享受国家家电下乡产品的补贴。很多农垦职工都希望政府能帮助他们解决购买补贴类家电下乡产品问题。

此外，家电下乡产品税收偏高，部分销售网点建设也有待加强，很多消费者盼望国家取消家电下乡最高限价，代之以最高补贴限额。

低温雨雪天气将加剧南方菜价上涨

新华社北京11月15日电 (记者郭爱民)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日相比(下同)，11月15日，蔬菜价格连续5天整体上涨，低温雨雪天气将加剧南方菜价上涨；肉类价格整体上涨；水产品、水果价格变化不大；成品粮、奶类价格稳定。

监测的13种蔬菜价格连续5天整体上涨。黄瓜价格上涨在4.0%以上；大白菜、菠菜、生菜、油菜、茄子、青椒、西红柿、白萝卜价格上涨幅度在1.0%-3.1%之间；芹菜、豆角、土豆、洋葱价格上涨均在1.0%以下。

开滦集团投身房地产

与茂华集团建立长期战略合作关系

本报讯(记者张世斌 通讯员董泽民)日前，开滦(集团)有限责任公司与茂华控股集团有限公司战略合作协议在京签署，双方拟在房地产开发运营方面建立长期战略合作关系。以此为基础，茂华集团将协助开滦集团研究并梳理现有的土地资源、明确土地资源开发利用总体规划，并共同完成对成熟土地资源的房地产项目开发。这标志着开滦集团调整转型在房地产开发领域进入了实质运作阶段。

据悉，茂华集团是中国规模较大、实力较强的专业房地产开发集团，有着丰富的房地产开发经验和雄厚的资金实力。

地处重庆西南部长江之滨的“帅乡”江津区，历史悠久，人才辈出，这里曾走出了开国元帅聂荣臻、两弹元勋邓稼先等一批杰出人物。近年来，该地区工业经济高速发展，招商引资成效卓著，而作为动力保障的重庆市电力公司江津供电公司，无疑是功不可没。目前，江津供电公司以突出的业绩走在重庆电力行业前列，成为行业内名副其实的排头兵。“桃李不言，下自成蹊”。在今年“五一”和“十一”，江津供电局局长、党委副书记兼江津供电公司董事长、党委书记秦培兹，一年内两次被授予重庆市五一劳动奖章和重庆市劳动模范殊荣。

古诗有云：“居高声自远，非是藉秋风”。在以秦培兹为首的企业领导班子带领下，江津供电公司发扬“努力超越、追求卓越”的企业精神，以服务经济发展和构建和谐社会为己任，实现了企业跨越式发展，企业管理通过ISO9001质量管理体系认证，并连续四年通过国家监督审核；多次受到中国电力联合会、重庆市政府、江津区政府的表彰奖励，获得中电联“2007年电力行业电力设施保护先进单位”、“全国电力系统Y2K联合测试三等奖”、“重庆市文明单位标兵”、“重庆市模范职工之家”等荣誉称号，连续多年被江津区政府授予“江津经济建设特别贡献奖”、“江津区A级纳税信用单位”等荣誉称号。

面对沉甸甸的荣誉，朴实无华的秦培兹很清醒，成绩是大家干出来的，荣誉是对我们这个集体的肯定，创新发展、安全建企，服务地方、铸造品牌，未来的路还很漫长，借用屈子的一句话：“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索！”

整合资源 促一方经济大发展

江津供电公司用激情点燃万家灯火、璀璨美景，用国家电网公司“真诚服务、共谋发展”的服务理念，为地方经济建设推波助澜。

由于历史的原因，江津地区在供电服务上一直以来处于两网并存的局面，虽然做了大量的工作，然而，供电服务差异化的状况难以避免；既不能充分发挥供电服务的优良资源，也不能充分体现国网公司倡导的电力企业“四个服务”宗旨。2004年江津供电公司组建后，一定程度上改变了这一状况。但是，由于两家供电公司体制、核算方式等存在差异，要实现资源的完全整合仍然存在较大的困难。

秦培兹说，江津撤市设区以来，建设区域性中心大城市战略稳步推进，进入重庆市“一小时经济圈”速度加快，工业强区和招商引资的力度不断增强，社会各方面对保障安全可靠供电，提升优质服务的要求越来越高；江津区委、区政府的“解放思想、扩大开放”的工作部署，要求切实服务于全区招商引资项目落地工作，对强化服务、优化发展环境工作高度重视，对公用企事业单位的服务工作提出了新的要求。因此，创新供电企业优质服务质量，有效提升地区供电服务水平，克服或减少由于企业内部差异给供电服务造成的不利影

响，整合地区供电服务资源，扩大窗口，规范统一，便成为一项势在必行的工作。

秦培兹带领江津供电局和江津供电公司一班人，结合重庆市电力公司党组开展的“解放思想、创新发展”大讨论，对服务江津经济的发展进行大胆的尝试，创新推出了“整合江津地区供电服务资源”的构想。资源整合主要围绕对外供电服务展开，内容涉及企业管理、供用电业务受理、电网生产运行信息、供用电服务监督、宣传工作、安全、保卫工作、电网规划等。

据了解，资源整合工作坚持“运作规范、管理协调、资源共享、信息通畅、规范一致、服务统一、方便快捷、共树品牌”的原则，力求通过供用电服务资源的整合，实现供电服务、管理的“一对二”真正体现两个企业的服务窗口更加“扩大、统一”，使江津地区用电客户获得更加“便捷、满意”的服务。共同树立统一规范的“国家电网”品牌。

在秦培兹的努力推动下，营销服务资源整合率先取得突破。2008年3月，《江津供电公司、江津供电公司通城受理实施细则》出台。实现了业扩报装工作的“同城受理”，极大地方便了客户，通过整合供用电服务资源，构建起了完善的内部沟通流程和信息处置平台，最大限度地实现了信息共享，创新了服务方式，提升了服务水平，使“国家电网”品牌形象得到真正树立。



新华时评

“楼垮垮”事件再敲建筑安全警钟

■新华社记者 邓卫华

不高，现场管理跟不上等等。

从媒体报道情况看，烟台汽车东站建筑材料本身的问题十分突出。有关部门的检测显示：其建筑屋面的保温层中夹杂了大量的建筑垃圾、编织袋、塑料袋及木条等杂物，造成安全隐患。在这一事件中，原本为保障建筑质量和安全设置的“现场监理”“楼歪歪”等建筑安全问题，“楼垮垮”事件再次向人们敲响了建筑质量安全问题的警钟。

烟台汽车东站问题的暴露并非一两天或是一两个月。早在三年之前，山东省有关部门就对这栋楼部分楼层出具了鉴定报告，直指其中存在的安全隐患；业主与承建单位也因工程款、建筑质量等问题先后分3起案件诉讼至烟台市中级法院。然而，三年多过去，人们除了看到悬挂在烟台汽车东站“大楼随时垮塌！请勿靠近！”的公开警示外，并没能了解造成建设质量问题的真正原因，以及背后可能存在的腐败现行等深层次问题。

“楼垮垮”的警钟已经敲响，人们期待“楼垮垮”的真相更快大白于天下，人们更期待“楼垮垮”的警钟能为保障建筑安全而长鸣。

(新华社济南11月15日电)

浙江三季度

商品交易市场触底回暖

本报讯(通讯员沈雁 韦鹤 记者李刚毅)记者日前从浙江省工商局获悉，今年第三季度浙江商品交易市场整体运行继续承接上半年触底回暖的态势，全省4113家商品交易市场共实现交易额2706亿元，同比、环比双双出现增长。

据统计，浙江省735家工业消费品市场总成交额为734.5亿元，环比增加4.9%，环比增幅较二季度提高1.2个百分点，其中义乌中国小商品城、绍兴中国轻纺城、桐乡濮院羊毛衫市场等一批工业消费品龙头市场继续保持强势增长态势。

统计表明，第三季度浙江生产资料市场上涨势头迅猛。受美元贬值，国际石油、有色金属期货市场价格连续上涨以及市场刚性需求上升等因素的推动，三季度浙江562家生产资料市场交易火爆，总交易额达到1203亿元，创近年来单季成交额新高，同比增长7.67%，环比增长24.3%。

已受理用电需求34起、电力线路规划10起、电力线路搬迁11起、电力线路新建3起、线路消缺及大修1起、配电设施移交2起、客户业扩报装5起、保电2起。

贴心的关爱，保姆式的服务，改善了园区招商引资环境，助推了园区的快速发展，此举受到了江津区委书记王银峰等领导的高度评价。

抗震救灾 积极履行社会责任

2008年，是中国人民刻骨铭心的一年，是大喜大悲的一年。

2008年初，冰灾成为中国电网设备的“杀手”，严重影响着国民经济和社会稳定。鉴于兄弟单位的险情，江津供电公司迅速启动灾害天气应急预案，成立抗冰抢险指挥部，加强重要电力设施巡视，组织青年突击队进行重点巡视，秦培兹还多次率队到220千伏变电站覆冰现场巡察，直接指挥布置抢险工作。号召全局职工向灾区捐款8.5万元，筹集资金和必备物资支援江津供电公司抗冰抢险工作，使江津电网平稳度过冰雪灾害。

“5·12”汶川大地震发生后，江津供电公司积极投身抗震救灾。震后第二天，首批7名精干职工成立抗震救灾小分队，发电车奔赴抗震救灾最前沿，先后转战灾情最严重的绵阳、北川等地，为抢救受灾人员和重点要害部门提供可靠电力供应，受到国网公司和市公司表彰，荣获重庆市电力公司“抗震救灾先进集体”称号，1名队员被市经委评为工业系统抗震救灾先进个人，1名队员火线入党。同时，制定辖区电网应急、抢修预案，严抓生产值班制度，落实保电方案，为政府抗震救灾指挥中心、医院、大型厂矿等重要单位提供有序供电，取得抗震救灾工作全面胜利。

在举世瞩目的奥运期间，江津供电公司制定了切实有效的供电措施，加强电网调度管理，优化电网运行方式；启动应急机制，加强值班管理，做好故障及时抢修准备，确保电网可靠运行；强化金牌服务，为企业和居民用电提供优质服务，保证居民正常收看奥运赛事，出色完成了奥运期间保供电任务。

在2008年特大干旱和2007年百年一遇的暴雨洪涝灾年，江津供电公司主动向灾区捐款捐物，向江津区和对口扶贫点捐款共计15万元，组织职工向社会捐款14万余元，向柏林希望小学捐赠10万元，向困难客户、贫困学生捐资1.2万元。

江津供电公司向吴滩镇32户三峡移民赠送价值近7000元的户表工程物资，向李市沙坪抽水站捐赠7000元，无偿检修排除故障，解决数万人饮水困难问题；配合政府相关部门加强路灯设施建设管理，改造路灯920基2400余盏，新安装70多处背街小巷路灯，极大地提升了城市和企业形象。

“真是太感谢了，你们不但没有耽误时间，还提前完成了迁建工作，谢谢你们！”江津工业园区珞璜园区负责人对江津供电公司攻克造纸业电力设施迁建工程项目的圆满完成表示十分满意。

从园区绿色通道开通至今，江津供电局

一片冰心在玉壶

——记重庆市劳动模范、重庆市五一劳动奖章获得者秦培兹

李国 黄强



局领导园区调研

创新思路 开创农网建设新局面

为了满足江津区建设城乡统筹区域性中心城市及打造千亿工业强区的电力需求，重庆电力公司江津供电公司加大电力基础设施建设，合理调整江津供区，加快工业园区电力建设。

“国家电网”品牌的核价值是“全面履行社会责任”。秦培兹是这样做的，也是这样做的。在秦培兹的带领下，江津供电公司积极向重庆市电力公司争取电网建设项目及资金，先后投入8个多亿进行电网建设与改造。先后建成了220千伏龙井变电站，在双福工业园建成了110千伏高洋变电站，在德感工业园建成了110千伏德感变电站；在珞璜工业区建成了110千伏顺江变电站，满足了江

津三大工业园区入住企业和江津社会经济发展的用电需求，为江津几江城区和东部新城的开发建设提供坚强电力保障。完成了110千伏白沙变电站扩建、35千伏石门变电站改造等工程建设。同时，江津供电公司还多次向江津区政府专题汇报和亲自协调，确保500千伏圣泉变电站输变电工程的顺利开工，随着500千伏圣泉变电站2009年的建成投运，江津电网真正将融入西电东送的骨干网络，电网更加坚强。

秦培兹认为，农村用电是最需要的，必须改变农村用电现状。于是，他和班子一班人一头扎进推进农网改造及新农村电气化建设之中。江津供电公司加快江津辖区进行电网改造，为农村电网搭起坚强的骨架，消除农村电网“高网低网”现象，农村生活用电实现同网同价。

2008年，江津供电公司

企业实施完成了第一批次

中西部农改工程，江津

区农村居民用户全面实现一户一表，抄表到户，切实降低了农户用电电价。江津供电公司

投资了1315万元，对德感、支坪街道的6个社

区进行电气化改造，新建10千伏线路33公

里，新增、增容变压器46台，11750户村民实

现一户一表，居民客户末端电压合格率达到

96%，新建改造0.4千伏线路1261公里；新

建改造配电台区276个；配电容量21985千

伏安；改造1251个社。通过农网改造，农村电价由原来的每千瓦时0.645元降到0.432元，受

到广大农户的普遍欢迎。

秦培兹摄影作品《江津夜色》



秦培兹(左一)到施工现场指导工作

为加强江津工业园区金牌服务工作，建立园区金牌业务“绿色通道”，提高园区客户供电业务办理效率，江津供电公司突破原有的供电业务服务方式，将金牌服务及相关业务受理延伸到“双福、德感、珞璜”三大工业园区，建立园区供电服务高效快捷的“绿色通道”。为积极参与园区招商引资洽谈会，及时了解园区和客户的电力需求，秦培兹征得地方党委、政府的同意，亲自兼任江津工业园区管委会副主任，并安排供电局客户服务中心主任、副主任和具体的工作人员分别到江津三大工业园区任主任助理职务，参加园区重要招商引资项目的供电方案编制。现场提供电力供应方面的咨询和信息。主任助理每周至少1天在园区工作，具体工作人员每周至少2天在园区工作，以加强对园区供电客户服务工作。

“真是太感谢了，你们不但没有耽误时间，还提前完成了迁建工作，谢谢你们！”江津工业园区负责人对江津供电公司攻克造纸业电力设施迁建工程项目的圆满完成表示十分满意。

从园区绿色通道开通至今，江津供电局



秦培兹摄影作品《江津夜色》